

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КРАСНОТУРЬИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 17



КИСЕЛЕВ

Александр Иванович

1949 года рождения. Родился в поселке Левиха Кировоградского района Свердловской области.

В 1964 закончил 8 классов средней школы №10 города Краснотурьинска.

После окончания школы, поступил в Свердловский техникум химического машиностроения, который успешно окончил в 1968 году по специальности «техник-механик».

После техникума работал фрезеровщиком в литейно-механическом цехе Богословского алюминиевого завода.

В 1980 году закончил УПИ по специальности «инженер-механик».

С 1974 по 1982 год работал в общественных организациях.

С 1982 года работает в должностях заместителя Генерального директора по кадрам и быту, директора по персоналу.

В 2004 году присвоено звание «Почетный металлург».

Является депутатом Думы города Краснотурьинска.

Женат, имеет двух детей и двух внуков.

Выдвинут Краснотурьинским местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия». Член партии «Единая Россия».



РЮМИН

Александр Викторович

1964 года рождения. Родился в городе Краснотурьинске.

В 1981 году по окончании средней школы №2 города Краснотурьинска поступил в Уральский политехнический институт, который окончил с отличием в 1986 году с присвоением квалификации «Инженер-металлург».

С 1986 года работал на Богословском алюминиевом заводе аппаратчиком-гидрометаллургом, производственным мастером глиноземного цеха, а с 1990 года в отделе внешнеэкономических связей ведущим инженером, начальником бюро.

В 1997 году окончил Всероссийскую академию внешней торговли с присвоением квалификации «Экономист со знанием иностранного языка».

С 2002 года ведет предпринимательскую деятельность в области антикризисного управления (банкротство, ликвидации).

В 2002-2004 годах в период процедуры банкротства руководил ГОУП «Птицефабрика «Краснотурьинская».

В 2006 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Юриспруденция. Правовое регулирование несостоятельности (банкротства)».

В 2004-2005 годах работал директором ООО «Торговый дом «Полипласт».

С июля 2007 года возглавляет ООО «Управляющая организация «ТеплоКомСервис».

Женат, двое детей.

Независимый кандидат. Зарегистрирован на основании подписей избирателей.

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КРАСНОТУРЬИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 17



ХОРИН

Владимир Александрович

1976 года рождения. Родился в городе Ейске Краснодарского края.

В 1991 году по окончании средней школы №7 г. Ейска поступил в СПТУ-66 города Ейска.

В 1995 году переехал в город Краснотурьинск.

С 1995 по 1999 год работал в Техноторговом центре «Гарант», затем до 2000 года в городских электросетях.

В 2000 году работал в типографии ООО ПТЦ «Яса» Богословского алюминиевого завода, в 2003 году перешел в отдел внешнеэкономических связей заводоуправления.

С 2000 по 2006 учился в УГТУ – УПИ, по окончании которого получил диплом с отличием по специальности «Экономика и управление на предприятии».

С 2006 года по настоящее время является индивидуальным предпринимателем. Владелец Интернет-кафе «Персей».

Является членом партии «Единая Россия».

Женат, воспитывает сына

Независимый кандидат. Зарегистрирован на основании подписей избирателей.